
В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя города Вилючинска, за причинение телесных повреждений инспектору патрульно-постовой службы

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя ЗАТО город Вилючинск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 21 июля 2011 года подозреваемый, находясь около автостанции, расположенной в ЗАТО город Вилючинск, из-за того, что инспектор патрульно-постовой службы пытался прекратить его противоправные действия, а именно драку между ним и водителем такси, нанес инспектору службы милиции многочисленные телесные повреждения по голове и телу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/751265>